



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В Новом Уренгое мужчина признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних**

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста) и ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении несовершеннолетних, совершенные в отношении двух или более лиц).

По данным следствия и суда, в 2015 году мужчина, 1969 года рождения, находясь на территории Российской Федерации, в том числе на территории города Новый Уренгой, используя сеть «Интернет» через социальную сеть подыскивал детей в возрасте 10-15 лет и вступал с ними в переписку. В ходе общения он направлял несовершеннолетним собеседникам фотографии, видеозаписи и сообщения, в которых вел с детьми циничные беседы на сексуальные темы. Своими противоправными действиями мужчина нарушил право детей на своевременное сексуальное воспитание и нравственное развитие, причинив им моральный вред и психологическую травму. Потерпевшими по уголовному делу признаны 19 детей из различных регионов Российской Федерации.

В 2017 и 2019 годах судами в отношении мужчины были вынесены обвинительные приговоры за совершение аналогичных преступлений в отношении детей. В настоящее время он отбывает наказание, однако следствием в результате кропотливой работы выявляются дополнительные эпизоды его преступлений, совершенные в разные годы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следственное управление обращается к родителям и законным представителям несовершеннолетних - наша общая задача предотвратить подобные ужасные случаи. Уважаемые родители, призываем вас обращать внимание на поведение ребенка. Если он стал молчаливым, чаще старается побыть один – это сигнал. Старайтесь выяснить, но очень тактично, какая проблема его беспокоит. Каждый шаг ребенка, каждое его действие,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

окружение – на все надо обращать внимание и не упускать даже мелочи, ведь наш недосмотр может обернуться трагедией.

Следите за поведением детей в социальных сетях, посмотрите, какие «статусы» устанавливает ребенок, какую музыку слушает, с кем общается, какие изображения размещены на его личной страничке, чтобы вовремя понять, спокойно ли у него на душе и нужна ли помощь. Пожалуйста, будьте внимательны!

27 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1710008>